

В Республике Алтай возбуждено уголовное дело об убийстве местного жителя



Усть-Канским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации (убийство).

По версии следствия 13 сентября 2017 года ранним утром в одном из сёл Усть-Коксинского района неустановленный мужчина проник в дом 57-летнего местного жителя через оконный проём и нанёс спящему хозяину многочисленные удары колюще-режущим предметом в область шеи. От полученных ранений потерпевший скончался по пути следования в БУЗ РА «Усть-Коксинская ЦРБ».

Сотрудниками Усть-Канского межрайонного следственного отдела и отделения МВД России по Усть-Коксинскому району в кратчайшие сроки задержано лицо, подозреваемое в совершении особо тяжкого преступления.

По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств

произошедшего, в том числе мотива преступления.

Расследование продолжается.

13 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1163643>